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Čo by ste mali vedieť

	Otvorte PDF v aplikácii Adobe Reader DC, pomocou nástroja Vybrať na paneli s ponukami vyberte obrázok alebo text a potom vyberte Upraviť> Kopírovať.
	Prilepte obrázky do iného dokumentu alebo programu na úpravu obrázkov. Ak chcete upraviť text, vložte ho do editora obyčajného textu alebo dokumentu programu Word.
	V starších verziách aplikácie Reader vyberte Upraviť > Urobiť snímku a potom vyberte Fotoaparát Ikonana vytvorenie snímky obrázka alebo textu.


Tento článok vysvetľuje, ako kopírovať obrázky a text zo súboru PDF pomocou aplikácie Acrobat Reader DC v počítači.



Ako skopírovať obrázok PDF pomocou aplikácie Reader DC

Nainštalujte si Adobe Reader DC, ak ste tak ešte neurobili. Potom:

	
Na výber obrázka v aplikácii Adobe Reader DC použite nástroj Vybrať na paneli s ponukami.




Image


	
Vyberte Upraviť a vyberte Kopírovať alebo zadajte Ctrl+ Klávesová skratka C (alebo Command+ C na počítači Mac) na skopírovanie obrázka.




Image


	
Prilepte obrázok do dokumentu alebo softvéru na úpravu obrázkov v počítači.




Image


	
Uložte súbor so skopírovaným obrázkom.

Obrázok sa skopíruje s rozlíšením obrazovky, ktoré je 72 až 96 pixelov na palec.



Ako kopírovať text PDF pomocou aplikácie Reader DC

Postup na kopírovanie textu z PDF pomocou aplikácie Reader DC je podobný. Postupujte podľa týchto krokov.


	
Na paneli s ponukami vyberte nástroj Vybrať a zvýraznite text, ktorý chcete skopírovať.
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Vyberte Upraviť a vyberte Kopírovať alebo zadajte Ctrl+ Klávesová skratka C (alebo Command+ C na Macu) na skopírovanie textu.




Image


	
Prilepte text do textového editora alebo programu na spracovanie textu. Text zostáva plne upraviteľný.




Image


	Uložte súbor so skopírovaným textom.


Obrázky je možné vložiť do iného dokumentu alebo programu na úpravu obrázkov. Ak chcete upraviť text, vložte ho do editora obyčajného textu alebo dokumentu Microsoft Word.



Kopírovanie v starších verziách aplikácie Reader

Acrobat Reader DC je kompatibilný so systémom Windows 7 a novším a OS X 10.9 alebo novším. Ak máte staršie verzie týchto operačných systémov, stiahnite si predchádzajúcu verziu aplikácie Reader. Môžete kopírovať a prilepiť obrázky a text aj z týchto verzií, hoci presná metóda sa medzi verziami líši. Vyskúšajte jeden z týchto prístupov:

	Vyberte Upraviť > Urobiť snímku. Na paneli s nástrojmi sa zobrazí ikona Camera, čo je nástroj Snapshot. Môžete ho použiť na vytvorenie snímky obrázka alebo textu, hoci text touto metódou nebude možné upraviť.
	Vyberte Graphics Select Tool na paneli nástrojov alebo použite klávesovú skratku G. (Acrobat Reader 5) na skopírovanie obrázka.
	Kliknutím a podržaním na Nástroj na výber textu otvoríte rozbaľovaciu ponuku. Keď použijete Nástroj na výber textu, skopírovaný text zostane upraviteľný. Ak chcete skopírovať obrázok, vyberte z rozbaľovacej ponuky Nástroj na výber grafiky. (Acrobat Reader 4).
	Kliknite pravým tlačidlom myši na obrázok a vyberte Kopírovať.












Odporúča:


Ako kopírovať a kopírovať disky CD v programe Windows Media Player 12




Objavte najlepší zvukový formát na použitie pri kopírovaní a kopírovaní diskov CD v prehrávači Windows Media Player 12, aby ste zaistili najlepšiu kvalitu prehrávania

Ako pridať text do súboru PDF



Áno, môžete písať do PDF! Pridávanie textu do súboru PDF pomocou programu Microsoft Word alebo bezplatného editora PDF nebolo nikdy jednoduchšie

Ako presúvať alebo kopírovať poštu z jedného účtu Gmail do druhého



Na presúvanie správ medzi účtami Gmail použite jeden z dvoch spôsobov

Ako extrahovať text alebo obrázky zo súboru PDF



Ak potrebujete extrahovať obrázky z PDF, ale nemáte Adobe Acrobat, vyskúšajte tieto možnosti. Tieto pokyny fungujú aj na extrahovanie textu zo súborov PDF

Otváracie obrázky – Ako zobraziť obrázky na počítači



Vyhnite sa kríze tým, že zistíte, čo robiť, keď sa vaša grafika neotvorí alebo ak prestanú fungovať asociácie súborov






















Populárne príspevky


	









Ako rýchlo zrušiť predplatné HBO Max

2024







	









Ako to opraviť, keď sa Chromebook nepripojí k sieti Wi-Fi

2024







	









Ako urobiť ohňostroj v Minecrafte

2024





















Najlepšie názory na mesiac


	



Čiernobiela fotografia: Vytvorte skvelé obrázky B&W







	



Prečo môžu byť bezkontaktné platby novým normálom







	



Ako odstrániť stiahnuté súbory na akejkoľvek platforme







	



2 najlepšie PC Sticks roku 2022







	



Ako by AI mohla sledovať a využívať vaše emócie







	



Môžete zrušiť odoslanie snímky? Nie, ale môžete to odstrániť







	



Ako hrať Animal Crossing: New Leaf pre Nintendo 3DS







	



7 najlepších podkrovných antén roku 2022







	



Prečo by ste v skutočnosti mohli potrebovať 1 TB iPhone







	



Ako používať videokameru – základné tipy pre videokameru







	



Ako môže inovovaný iPad spôsobiť, že niektoré MacBooky budú zastarané







	



Ako prepojiť telefón s Androidom s jednotkou Flash







	



Ako vykonať čistú inštaláciu OS X Mountain Lion na spúšťacom disku







	



Koľko iPadov sa predalo?







	



Pridajte e-mailovú adresu na obnovenie účtu do svojho účtu Microsoft
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IPad vs. iPhone vs. iPod touch

2024







	









Zoraďte si doručenú poštu Outlooku podľa e-mailového účtu

2024







	









Recenzia Nixplay Seed Ultra: Rám s vysokým rozlíšením a výhodami Wi-Fi

2024






























Poradenstvo


	



Čo je mini LED?

Mini LED patria medzi štandardné a Micro LED. Zistite, ako Mini LED zlepšujú výkon TV a PC monitora v porovnaní s tradičnými LED a ako sú v porovnaní s Micro LED







	



Ako zmeniť Fitbit Charge 2 Bands

Vedeli ste, že náramok na väčšine fitness trackerov Fitbit môžete vymeniť za rôzne štýly? Tu je návod, ako zmeniť remienok Fitbit Charge 2 tak, aby odrážal váš osobný štýl







	



Ako používať ID volajúceho v iPhone, čakajúci hovor & Viac

V našom rýchlom a jednoduchom návode sa naučte, ako na svojom iPhone používať ID volajúceho, presmerovanie hovorov a čakajúci hovor







	



Ako pridať hudbu do Fitbit Versa

Ak nechcete nosiť telefón so sebou, ale chcete mať pri cvičení hudbu, môžete použiť hudobné funkcie Fitbit a pridať si do hodiniek hudbu, ktorú budete môcť počúvať na cestách. Tu je návod







	



Všetko, čo môžete robiť pomocou Force Touch na Apple Watch

Force Touch na Apple Watch vám ponúka viac možností, keď stlačíte ciferník hodiniek. Tu sú všetky veci, ktoré môžete robiť s touto takmer skrytou funkciou




















Odborný názor


	



Recenzia Samsung UN65NU8000FXZA: Priemerný inteligentný televízor za vysokú cenu

Testovali sme UN65NU8000FXZA a zistili sme, že aj keď ide o slušný displej, jeho zastaraná technológia nie je priaznivá v porovnaní s modernejšími televízormi







	



Ako otvoriť terminál na Macu

Zobrazuje sa vám aplikácia Terminál na Macu, ale neviete, ako ju používať? Tu je návod, ako otvoriť Terminál na Macu a použiť niekoľko jednoduchých príkazov, aby ste ho mohli začať používať







	



Recenzia Yamaha RX-V483: Dobrá hodnota, aj keď chýba podpora formátu

S HD a UltraHD diskami, ktoré ponúkajú ohromujúce rozlíšenie a úžasný zvuk, všetci chceme prijímač domáceho kina, ktorý sa vyrovná. Testovali sme Yamaha RX-V483, aby sme zistili, či dokáže držať krok so zvyškom vášho domáceho kina







	



Recenzia Onkyo TX-NR575: Skvelý zvuk so zlou implementáciou funkcií

Televízor s vysokým rozlíšením si zaslúži zvuk s vysokým rozlíšením, ale môžete ho získať za menej ako 400 USD? Testovali sme Onkyo TX-NR575, aby sme zistili, či dokáže poskytnúť zvukový zážitok hodný vášho nového televízora







	



Recenzia Onkyo TX-SR373: Fantastický, lacný a nenáročný prijímač domáceho kina

Keďže sa naše televízory zväčšujú a rozlíšenie rastie, chceme zvuk, ktorý tomu zodpovedá. Testovali sme Onkyo TX-SR373, aby sme zistili, či dokáže ponúknuť kvalitu zvuku, ktorú si váš 4K televízor zaslúži
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Ako uložiť viacero e-mailov do jedného súboru v Mac OS X Mail

Viac ako jeden e-mail, ale iba jeden súbor na vašom Macu. Tu je návod, ako uložiť viacero správ do jedného kombinovaného textového súboru v Mac OS X Mail







	



Prekonanie závislosti na Facebooku

Vyskúšajte tieto nápady, ktoré vám pomôžu prestať plytvať životom na najväčšej sociálnej sieti na svete







	



Ako uložiť e-mail ako súbor PDF

Chcete uložiť e-mail bez toho, aby ste ho vytlačili? Ukážeme vám, ako uložiť e-mail do súboru PDF z obľúbených poštových služieb vrátane Gmailu a Yahoo







	



Ako triediť správy v Yahoo Mail

Naučte sa, ako si usporiadať Yahoo Mail podľa svojich predstáv. Správy Yahoo Mail môžete triediť podľa dátumu, odosielateľa, predmetu alebo veľkosti správy







	



Ako vyrobiť lektvar Splash v Minecrafte

Na výrobu lektvaru v Minecrafte potrebujete elixír, stojan na varenie a pušný prach. Namiesto pitia môžete hodiť špliechací lektvar
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